



Главная

Биобиблиография
сотрудников

Библиотека и
архив

Библиотека

Устная история

Фото -
видеохроники

Виртуальный
музей

Проекты

Галерея

Партнеры

Первый Международный Конгресс по Антропологии Соли (Яссы, Румыния)

20-24 августа 2015 г. в румынском городе Яссы на базе Ясского университета им. А.И. Кузы прошел "First International Congress on the Anthropology of Salt" ("Первый Международный Конгресс по Антропологии Соли") (<http://ethnosalro.uaic.ro/salt2015/>). Инициаторами Конгресса выступили известные румынские исследователи Мариус-Тибериус Алексиану и Роксана-Габриэла Курке. На Конгрессе были представлены пять континентов и 25 стран: в нем приняли участие ученые Румынии, США, Франции, Японии, Украины, Мексики, Монголии, Индии, Италии, Австралии, Камеруна, Нигерии, Болгарии, Испании, Германии, Польши, Австрии, Ирландии, Молдовы, Израиля, Кот-д'Ивуара, Китая, Великобритании, Аргентины, Канады.

Конгресс был организован таким образом, чтобы каждый его участник имел возможность ознакомиться со всеми докладами. Для этого работа Конгресса проходила не по секциям, а по тематическим панелям ("Anthropology and Archaeology", "History", "Halotherapy", "Heritage", "Literary and Linguistic Approaches"), которые сменяли друг друга в том же зале. Еще до начала Конгресса были опубликованы тезисы всех выступлений (<http://ethnosalro.uaic.ro/salt2015/SALT2015.pdf>). Работа Конгресса транслировалась on-line в интернете, там же оперативно была размещена полная видеозапись всех выступлений.

Составной частью Конгресса стало посещение соляной шахты румынского города Тыргу-Окна.

Единственными представителями от Украины на этом Конгрессе стали сотрудники Научно-исследовательского института исторической урбанистики Виктория Константинова и Игорь Лыман. Тема их исследования, представленного на Конгрессе – "Ukrainian Traditional Salt Traders ("Chumaks") in the North of the Sea of Azov (case study of Berdyansk district)".



Research Institute of
Urban History



НОВОСТИ

**Первый
Международный
Конгресс по
Антропологии Соли
(Яссы, Румыния)**

**Обращение
исследователей
истории Одессы**

**Еще один год работы
сайта Научно-
исследовательского
института
исторической
урбанистики**



**Бердянские корни
«Шерлока Холмса»
(Бенедикта
Камбербэтча)**



От директора:
Приветствую Вас
на сайте, который
является
«трибуной»

Научно-
исследовательского института
исторической урбанистики. Надеюсь,
что он станет платформой для
общения ученых и общественности,
занимающихся и интересующихся
«городской историей».

С уважением, Виктория
Константинова